## 白山市男女共同参画都市宣言

悠久なる大自然霊峰白山のもと、清らかな手取川そして日本海の豊かな自然の恵みを受け、暮らしを紡いできたわたしたち白山市民は、性別による固定的な役割や慣習にとらわれず、「ひとりひとりが輝けるまち」を実現し、次世代につないでいきます。

ここに、白山市は、「男女共同参画都市」を宣言します。

- 一 わたしたちは、ひとりひとりの人権が尊重され、男女がともに 個性と能力を発揮し、認め合うまちをつくります。
- 一 わたしたちは、防災や災害復興、地域活動など社会のあらゆる 活動や意思決定に男女が平等に参画し、責任も分かち合うま ちをつくります。
- 一 わたしたちは、仕事と生活の調和を図り、子育てや介護、家事など家庭生活において男女が対等なパートナーとしてともに支え合い、いきいきと暮らせるまちをつくります。
- 一 わたしたちは、互いの性を尊重し合い、暴力をなくし、安心して生活できるまちをつくります。
- 一 わたしたちは、男女が平等に権利と義務を有するという国際 的な視野を持ち、世界に羽ばたく子どもたちが育つまちをつ くります。

平成 24 年 12 月 20 日

白 山 市